



В Кургане заключен под стражу местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Курганским городским судом по мотивированному ходатайству следственных органов регионального следственного управления СК России в отношении курганца, 1986 г.р. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, утром 29 января текущего года местная жительница обратилась за помощью в полицию, в связи с тем, что ее сын дебоширил, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения. В ходе беседы прибывшего участкового уполномоченного полиции с заявительницей, злоумышленник стал вести себя неадекватно и выгонять представителя правоохранительных органов из квартиры. На замечания полицейского он не реагировал,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

перевернул стол, за которым сидел представитель власти, а также применил к последнему физическую силу. После пресечения противоправных действий мужчины, он был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства.

В этот же день по подозрению в совершении указанного преступления мужчина был задержан. В ходе предварительного следствия установлено, что ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, при этом освобожден из мест лишения свободы в 2020 году.

Следственное управление напоминает, что публичное оскорбление и применение насилия к представителям власти при исполнении ими своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением является уголовно-наказуемым деянием. Меры наказания за данные деяния регламентируются статьями 319 и 318 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Следственный отдел по г. Курган

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1652633>